

中原区物价局强化举报平台建设 确保举报电话24小时畅通

为做好中原区公共文明素养提升工作,我局充分发挥全国四级联网12358价格监管平台的作用,进一步加强价格举报(投诉)处理工作,促进中原区价格服务水平有新的突破。

不断完善“12358”价格举报电话接听制度,保障举报(投诉)电话畅通。严格落实价格举报(投诉)电话值班制度,保证“69112358”价格举报电话24小时畅通无阻,做好全国四级联网12358价格监管平台呼叫座席录入工作,督促监督接听工作人员要热情、耐心倾听举报

(投诉)人的陈述,认真详细讲解价格政策及法律法规。

强化硬件设施。为增强快速接待群众价格举报,化解价格矛盾能力,中原区物价局筹措资金,为举报中心与全国“12358”价格举报业务平台连接而更新了高配置电脑,并设立了举报专线电话、扫描仪、复印传真一体机等硬件设备,实现了举报智能化、自动化、数据化。

不断加强价格法律法规学习,把握市场动态,提高业务水平。对咨询问题

要专业、高效当场给予回复,对于不能当场回复的,记录在案,进行专项研究后及时给予回复。

强化制度管理。物价局根据《价格违法行为举报处理规定》,进一步规范了价格举报投诉流程和处理流程,明确了责任分工,从程序入手明确案件的受理、审查、移交、转办、督办、回复工作,保证每案必接、每案必查、每案必结,确保对价格违法案件按照价格法律法规进行严肃查处。

记者 柴琳琳 通讯员 杨路恒

中原区开展

公共文明基本常识系列活动

近日,中原区开展公共文明基本常识系列活动。8月份区创文办积极组织辖区单位参与全市公共文明基本常识“知识竞答”活动,进一步普及了公共文明基本常识。为做好此项工作,区创文办专门召开会议安排部署,动员辖区机关单位、街道社区和各级文明单位等上百家单位参加竞答活动,各单位职工参与率达80%以上。区创文办还通过QQ工作群加强沟通督促,提高了工作效率,在郑州晚报原有答卷的基础上重新设计答卷版面,并公布“文化中原”微信二维码,定期在微信公众平台上公布竞答内容和参考答案,提高了答题效果。

记者 柴琳琳 通讯员 樊笑语 张琳

中原区总工会

举行“金秋爱心助学”活动

8月25日在中原区总工会举行“2016年金秋爱心助学”活动。为辖区困难职工家庭子女、困难农民工子女及单亲困难女职工子女37人发放了助学金。此次开展的“金秋爱心助学”活动是中原区工会的一项传统性、常规性工作,也是工会直接服务职工的一项品牌工作。为确保“2016年金秋爱心助学活动”的顺利进行,中原总工会在7月初就对今年的金秋爱心助学活动作了安排。记者 柴琳琳 通讯员 钱柄丞

桐柏路街道

召开党风党纪专题民主生活会

8月22日,桐柏路街道组织召开领导班子党风党纪专题民主生活会。会议以“严守党规党纪、做忠诚干净担当合格党员”为主题,深入查摆在严守党规党纪、推进全面从严治党等方面存在的突出问题,剖析问题根源,认真研究整改措施。会议要求,街道下一步要继续扎实开展好“两学一做”学习教育,做好成果巩固及问题整改工作。把学习教育、查摆问题及整改贯穿始终。以此次活动为契机,扎实推动街道当前的各项工作,做到“两不误、两促进”。在建立长效机制上下功夫,通过科学有效的机制实现从人员管理到工作推进的规范化运行,使街道工作再上新台阶、再上水平。

记者 柴琳琳 通讯员 徐超 李丽敏

棉纺路街道

食品安全大检查

为了进一步规范清真食品市场秩序,确保清真食品安全,维护民族团结和社会稳定,近日,棉纺路街道重点办联合公安、工商、城管等多个部门,开展清真食品安全大检查,并为辖区清真饭店、摊点发放了清真食品宣传页。此次重点检查了三棉、四棉集贸市场出售的清真肉食是否符合清真要求;清真饭店、摊点是否存在违规及违背少数民族风俗习惯现象等。通过检查,街道进一步规范了清真食品经营秩序,消除了潜在的不安全因素,确保了少数民族群众均能吃上安全放心的清真食品。记者 柴琳琳 通讯员 李静

三官庙街道

为辖区低保户 发放慈善超市购物卡

为切实保障辖区低保户、困难户的日常生活,8月25日,三官庙街道办事处社会事务办公室为辖区40名低保户、困难户发放慈善超市购物卡,把政府的关爱及时送到辖区困难群众手里。街道社会事务办公室民政专干通过前期摸底排查,实地走访等措施,积极落实中原区慈善总会的好政策,建立相关工作台账,及时将符合条件的辖区困难群众纳入动态管理范围。记者 柴琳琳 通讯员 李璐瑶

开学季

汝河路街道开展专项整治活动 确保“开学季”校园周边环境有序

近日,汝河路街道多措并举,对辖区学校周边环境进行专项整治,切实保障“开学季”期间辖区校园周边良好的环境秩序。整顿学校及周边游摊、占道经营、校园周边的违章建筑等影响出行问题。对易出现商贩占道经营的路口,派驻协管员紧盯严守,及时劝阻占道经营苗头,防止其堵塞道路。联合

执法中队、巡防中队,发挥综合执法效能,加大集中执法力度,在校园周边开展集中整治占道经营行动。突出抓好食品安全整治。街道食药所对辖区内小商店、小饭店进行“拉网式”卫生检查,确保辖区学生餐饮安全。协调配合做好交通治理。针对辖区大多学校门前道路较窄,车辆乱停乱放等实际情

况,街道积极协调交通部门,规范校园周边交通秩序,设立交通提示牌和减速标志,安排志愿者指挥交通及车辆有序停放,确保开学期间的道路畅通。此次集中行动旨在维护学院及周边的环境秩序,为辖区师生创造一个稳定的环境,打造和谐汝河。

记者 柴琳琳 通讯员 靳广梅 尚亚琳

中原西路街道 深入社区排查教育机构



8月已接近尾声,恰逢各小学(幼儿园)开学,中原西路街道办事处安监办加强检查力度,于8月22

日组织街道及社区工作人员对辖区内各教育机构进行了一次全面排查。

本次深入排查了绿都社区和颖西社区共1家小学、两家幼儿园,还全面走访了辖区内6家早教中心和4家培训机构。

经排查,大部分教育机构负责人都有高度的安全消防意识,安全消防设施的配备基本符合上级安全消防部门的要求。排查的同时发现存在不同程度的安全隐患,如

消防器材摆放不到位、逃生标志不明显等问题。共排查出各类隐患34处,现场整改到位21处,限期5日内整改到位13处。

通过本次排查,对辖区内教育机构的安全消防情况有了进一步的深入了解,给各教育机构负责人上了一堂现场安全教育培训课,更增加了他们的安全消防意识,为辖区内适龄儿童有一个安全、愉快的学习成长环境打下了坚实基础。记者 柴琳琳

淮河路小学 模拟联合国培训看小鬼当家



8月16日至8月23日,淮河路小学教育集团2016年蒙特梭利模拟联合国峰会(MMUN)培训在帝

湖小学顺利举行。参加本次培训的是淮河路小学和帝湖小学的部分优秀学生。

蒙特梭利模拟联合国峰会(MMUN)旨在提高孩子关心国际事务的参与意识,锻炼孩子的综合技能。本次培训形式多样:英语演讲、制作国家展板,分析热点议题,撰写决议草案,模拟联合国峰会等。在培训过程中,淮河路小学和帝湖小学师生互帮互助,团结协作。通过培训,

孩子们议题分析结构清晰,提交文件立场鲜明,决议草案正式规范,能独立出色地模拟联合国峰会。

本次培训是淮河路小学教育集团化办学的一项新举措。不仅充分锻炼了孩子的英语演讲能力,而且拓展了师生的视野,提升了师生作为世界公民的意识,极大推进了淮河路小学教育集团的国际化进程。

记者 柴琳琳